



«ЛЮКовая западня» – именно так высказался водитель такси, автомобиль которого попал в открытый канализационный колодец по ул. Пушкинская (район бывшего магазина «Терминал»).

История люка, браво прикрывавшего эту яму, отлична от трагедий его сородичей. Он не украден «охотниками на металл» и не увезен туристами на память о Горловке, а просто упал вниз, так как от давности лет рассыпался на несколько частей. Вслед за люком «проваливаются» в яму и машины Горловки.

«Автомобильная яма» подстерегает водителей уже более недели, рассказывают сотрудники расположенного неподалеку ресторана. Звонки в аварийную службу «056», горводоканал тщетны, яма по-прежнему зияет, как космическая черная дыра.



Для увеличения нажмите на изображение

В минувшие выходные колодец насытился новой «жертвой» - в яму угодила автомобиль такси, выехавший на вызов клиента. Благо, выбраться водителю и его «железному коню» помогли посетители близлежащих развлекательных заведений.

